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Redaktora Sleja
Decembris Priekules vidusskolā aizritējis
īpaši aktīvi, radoši un svinīgi. Tas bijis
mēnesis, kurā piedzīvoti gan panākumi,
gan kopā būšanas prieks, gan
iedvesmojoši notikumi, kas atgādina, cik
daudzveidīga ir mūsu skolas ikdiena.
Decembris ienāca arī ar siltu un svinīgu
noskaņu - skolas pagalmā notika
Priekules vidusskolas Adventes vainaga
pirmās sveces iedegšana, kas vienoja
skolēnus un skolotājus klusuma brīdī un
Ziemassvētku gaidās.
Ar lepnumu varam atzīmēt 12. klases
divu skolnieču uzvaru eseju konkursā
“Mana valoda - mans lepnums”. Tajā
pašā laikā divi mūsu skolas jaunieši
iesaistījušies „Liepāja 2027” starptautiskā
jauniešu apmācību un mentoringa
programma, iegūstot starptautisku
pieredzi un iespēju piedalīties kultūras
pasākumu veidošanā. 
Decembrī norisinājušās arī dažādas
olimpiādes, kurās skolēni pārstāvēja
Priekules Vidusskolu un apliecināja savas
zināšanas dažādos mācību priekšmetos.
Sporta jomā priecē Priekules Vidusskolas
meiteņu sasniegums - 2. vieta
Dienvidkurzemes novada skolu
basketbola sacensībās, kas pierāda
neatlaidību, komandas garu un
cīņassparu. Savukārt ārpus skolas
sienām jaunieši guva jaunas pieredzes
Jauniešu dienā Nīcā, kur netrūka ne
kustības, ne iedvesmojošu lekciju, ne
mūzikas.

 Neizpalika arī izglītojoši izbraukumi
- 9. klase devās mācību braucienā uz
Embūti, paplašinot savas zināšanas
un stiprinot klases saliedētību. Šajā
avīzes numurā atkal sastopams arī
Misters X, kurš šoreiz aicina
aizdomāties par telefonu
izmantošanu skolā un to ietekmi uz
mācību procesu.
Noslēgumā aicinām izlasīt interviju
ar pagājušā gada absolventu Mārci
Gailīti, kurš dalās pieredzē par dzīvi
pēc skolas absolvēšanas un atskatās
uz saviem skolas gadiem Priekulē.
Šis avīzes numurs atspoguļo tikai
daļu no tā, cik aktīva, radoša un
sasniegumiem bagāta ir mūsu skola.
Paldies visiem, kas piedalās,
iedvesmo un veido Priekules
vidusskolas stāstu!
/Līga Legzdiņa



Adventes laiks skolā
1.decembrī Priekules Vidusskolā valdīja
īpaši silta un svinīga noskaņa - skolas
pagalmā tika iedegta pirmā svece
Adventes vainagā, iezīmējot Adventes
laika sākumu. Pasākumā piedalījās
skolēni un skolotāji, lai kopīgi apstātos
ikdienas steigā un sagatavotos
Ziemassvētku gaidīšanas laikam.
Adventes vainaga iedegšanu ievadīja
mūzika, aizrautība un danči. Tika
apbalvoti visi laureāti, kuri bija ieguvuši
godalgotas vietas - no olimpiāžu
dalībniekiem līdz sporta sacensību
uzvarētājiem. Iededzot pirmo sveci, visus
vienoja klusuma brīdis un siltas domas
par tuvojošajiem svētkiem. Degošā svece
simbolizēja gaismu tumsā un cerību, kas
vieno visu skolas saimi.
Šis skaistais brīdis atgādināja, cik svarīgi
ir būt kopā, dalīties priekā un radīt
svētku sajūtu ne tikai sev, bet arī
apkārtējiem. Priekules vidusskolā
Adventes laiks ir sācies, un ikviens ar
nepacietību gaida nākamos četrus
svētdienu vakarus un Ziemassvētkus.
/Amanda Zube/

Foto: Priekules vidusskola



Mana Valoda - mans lepnums
Priekules Vidusskolas lepnums - 12. klases
audzēknes: Annija Klane un Anna Ivanova.
Abas skolnieces piedalijās Eiropas deputāta
Riharda Kola un Saeimas deputāta Artūra
Butāna eseju konkursā ”Mana valoda - mans
lepnums”. Konkurs ir 10. – 12. klašu
skolēniem no Talsu, Saldus, Dienvidkurzemes,
Kuldīgas, Ventspils novada un Venstpils
pilsētas. Esejai bija jābūt no 900 līdz 1100
vārdiem. Rezultāti tika paziņoti 2025. gada
pirmajā novembra nedēļā.
Konkursa mērķis ir godināt latviešu valodu kā
valsts un tautas pamatu, stiprināt jauniešu
lepnumu par to un rosināt paust savu
skatījumu par valsts valodas nozīmi mūsdienu
pasaulē.
16 labāko eseju autori saņāma ceļazīmi divu
dienu vizītei decembrī apmeklēt Eiropas
Parlamentu Briselē, Beļģijā, lai viesotos pie
Eiropas Parlamenta deputāta Riharda Kola.
Annija Klane saņēma balvu - 11.decembrī
doties uz Belģiju, Briseli. Uzzināsim vairāk par
viņas pieredzi: Kā uzzināji par konkursu un
kas tevi idvesmoja?
”Es sāku rakstīt jau tajā pašā dienā, kad
skolotāja Rita Ceriņa atsūtīja e-klasē vēstuli
par šo konkursu. Tajā dienā es esejai veltīju
vizmaz trīs stundas, taču tā arī to nepabeidzu,
jo rakstu lēni. Tad es ilgi neatgriezos pie
esejas līdz bija atlikušas tikai dažas dienas līdz
iesniegšanas termiņam. Pēdējā dienā es knapi
tiku līdz 900 vārdiem. Mani lielākoties
iedvesmoja Latvijas kultūra un vēsture.
Internetā biju arī uzmeklējusi dažus rakstus
par Latvijas vēsturi, lai varētu izmantot
vairākus faktus, kā arī lasīju vienu grāmatu,
kas bija par latviešu literatūru.” Kādas bija
grūtības un kā ar tām tiki galā?

”Vislielākā grūtība ar ko saskāros, bija
uzrakstīt 900 vārdus. Kad man vēl bija
atlikuši apmēram 100 vārdi, es sāku
papildināt teikumus ar mazākiem
vārdiem un paskaidrojumiem. Bet
visvieglāk bija izdomāt, par ko rakstīt
katrā rindkopā. Es apguvu, ka pat tad, ja
mani māc šaubas, nevajag atmest ar
roku, jo es gandrīz pat neaizsūtīju savu
darbu uz konkursu. Atbalstu neprasīju
nevienam, jo man ļoti nepatīk, ka citi
cilvēki lasa manus darbus, tāpēc man
bija vieglāk strādāt vienai.”
Kāds bija gaidīšanas process un ko
visvairāk vēlies redzēt?
“Kamēr gaidīju, kad paziņos uzvarētājus
un balvas, es neticēju, ka varētu uzvarēt,
lai gan to ļoti vēlējos. Tas bija pilnīgi
negaidīti, kad paziņoja, ka esmu
uzvarējusi. No Priekules es būšu vienīgā,
kas dosies uz Briseli. Uz Briseli es lidošu
11.decembra rītā, bet atpakaļ uz Rīgu
12.decembra vakarā. Ļoti ceru, ka varēšu
apskatīt pilsētu un mazliet iepazīt
Belģijas kultūru. Viena no lietām, ko
gribu visvairāk apsaktīt ir Ziemassvētku
tirdziņš. Manuprāt, visvairāk es gaidu
Eiropas parlementa apskati, bet man arī
ir mazliet bail par to, ka man apkārt
nebūs pazīstamu cilvēku. ” Vai ir kāds
kuram vēlies pateikties?
”Visvairāk es gribu pateikties visām
manām latviešu valodas skolotājām,
kuras man lika rakstīt daudz
domrakstus, pārspriedumus un esejas,
un deva padomus, kā rakstīt labāk,
manuprāt, tas mani sagatavoja šim
konkursam.” Tagad Annija ir atgriezusies
pilna ar emocijām un stāstiem.



Piecpadsmit eseju autori saņēma
veicināšanas balvas un iespēju apmeklēt
Latvijas Republikas Saeimu kopā ar deputātu
Artūru Butānu. Anna Ivanova ir viena no 15
eseju autoriem, kura ieguva šo balvu un viņas
pieredze ir šāda
Kāds bija rakstīšanas process?
”Eseju rakstīju divu nedēļu garumā,
iedvesmas rosināta - ja iedomājos kaut ko,
piesēdos pie datora un rakstīju. Cerība,
protams, bija iegūt balvu - braucienu uz
Briseli, taču brauciens uz LR Saeimu arī ir ļoti
labs apbalvojums. Plānots turp doties
18.decembrī.”
Kas tevi motivēja kamēr rakstīji?
”Kamēr rakstīju, domāju, kas man ir Latvija un
cik ļoti un ko man nozīmē latviešu valoda. Biju
viena klusā istabā ar savām domām un vārdi
gandrīz vai paši rakstījās. Gaidot rezultātus
biju nervoza, protams, ļoti vēlējos iegūt kādu
balvu, jo biju ieguldījusi daudz darba savā
esejā. Kad uzzināju, ka braukšu uz LR Saeimu
biju neizsakāmi priecīga un lepna un vēl
aizvien esmu.” Kas tev sagādāja lielākas
grūtības kamēr rakstīji?
”Lielākās grūtības, manuprāt, bija iekļauties
noteiktajā vārdu skaita ierobežojumā. Vienu
brīdi bija daudz, par maz vārdu, bet jau
nākamajā bija jāskatās, ko dzēst ārā, jo
pārgāju pāri vārdu skaita barjerai. Man
visvieglāk bija izpaust savas domas un
pamatot tās, jo skolā to daudz esmu darījusi.
Rakstot savu darbu, es noteikti atkārtoju
savas esejas rakstīšanas prasmes.”
Kādas ir tavas ieceres?
”Uz LR Saeimu no Priekules došos viena, taču
Rīgā satikšu pārējos jauniešus, kas arī ieguva
šo balvu. Noteikti gaidu tikšanos ar Artūru
Butānu, taču mazliet baidos par to, ka
nepaspēšu laikā uz skolas koncertu, kurā
piedalos.”

Vai ir kāds kam vēlies pateikties, kas tevi
motivēja?
”Mani atbalstīja gan klasesbiedri, gan
draugi, gan ģimene, gan skolotāji. Viņi
bija mana motivācija un enerģijas avots.
Noteikti vēlos pateikties visiem, kuri
mani atbalstīja, kā jau iepriekš minēju -
klasesbiedri, draugi, ģimene un skolotāji.
Liels paldies visiem, kuri ar mani
iesaistījās diskusijās, kuras arī veidoja
manu viedokli par manu latviešu valodu.
Liels Paldies Annijai Klanei un Annai
Ivanovai par piedalīšanos konkursā un
par intervijām. Lai lieliska pieredze,
veiksmi viņām abām un lai viss iecerētais
piepildās. Vairāk par Annijas un Annas
pieredzi nākamajā izdevumā.
/Rēzija Skudiķe/



Priekules Vidusskolas meitenēm - 2. vieta DKN
skolu basketbola sacensībās

25.novembrī Nīcā norisinājās DKN skolu
basketbola sacensības meitenēm B
grupā, kurās Priekules vidusskolas
meiteņu basketbola komanda izcīnīja 2.
vietu.
Sacensību laikā mūsu meitenes
aizvadīja vairākas spēles ar dažādām
Dienvidkurzemes skolām. Komanda
izcīnīja uzvaras pār Nīcas vidusskolas
un Vaiņodes vidusskolas komandām,
diemžēl zaudēja Grobiņas vidusskolas
komandai. Spēlēs meitenes parādīja
neatlaidību, labu sadarbību laukumā un
vēlmi cīnīties līdz galam, kas ļāva
sasniegt augstu kopvērtējuma
rezultātu.
Priekules vidusskolas komandas
sastāvs:
Elīna Pole, Emīlija Gailīte, Elianna
Rosvalde, Elisa Jakšta, Amanda Zube,
Kristiana Mazā, Keita Maure, Vendija
Jakšta.
Sirsnīgs paldies trenerim Raitim
Feldmanim par ieguldīto darbu,
motivāciju un atbalstu. Lepojamies ar
mūsu sportistēm un novēlam
panākumus arī turpmākajās
sacensībās!
/Elīna Pole/

Foto: Priekules vidusskola



Telefoni skolā - aizliegt, ierobežot, atļaut?

Mūsdienu skolēns reti šķiras no sava
viedtālruņa - tas ir gan kabatas dators, gan
fotoaparāts, gan saziņas rīks, gan izklaides
avots. Tomēr līdz ar tehnoloģiju attīstību
skolās arvien biežāk izskan jautājums: vai
telefoni palīdz mācībās, vai tomēr traucē? Es
uz šo diskusiju skatos no trim pusēm - aizliegt,
ierobežot vai atļaut - un katrai no tām ir savi
plusi un mīnusi.
Aizliegt: kārdinājumu pilnībā izslēgt
Pilnīgs telefona aizliegums šķiet vienkāršākais
un skaidrākais risinājums. Ja telefoni nav
pieejami, tie nevar traucēt – netraucē
koncentrēties, nav kārdinājuma slēpties zem
sola ar ekrānu vai sarakstīties stundas vidū.
Plusi:
• Mazāk uzmanības novēršanas.
• Tiešāka skolotāja un skolēna komunikācija.
• Samazinās konfliktsituācijas, piemēram,
slepenas filmēšanas vai fotografēšanas.
Mīnusi:
• Aizliegums nerisina problēmu - tas tikai to
aizbīda malā.
• Skolēniem netiek mācītas digitālās prasmes
un atbildība.
Aizliegums ir kā mēģinājums risināt lietus
problēmu, paslēpjoties pagrabā - jā, tu
nesamirksi, bet arī neredzi, kas ārā notiek.
Ierobežot: zelta vidusceļš
Daudzi pedagogi un vecāki tieši šo variantu
uzskata par saprātīgāko. Telefoni nav
jāiznīcina vai jāpaslēpj, bet tiem jābūt
pakļautiem noteikumiem - kā jebkuram
instrumentam.
Plusi:
• Skolēni iemācās lietot tehnoloģijas atbilstoši
situācijai.
• Var izmantot mācību nolūkos (piemēram ,
meklējot informāciju, veicot interaktīvus
uzdevumus).

• Samazina strīdus pret pilnīgu
aizliegumu.
Mīnusi:
• Nepieciešama stingra un konsekventa
noteikumu ievērošana.
• Dažos gadījumos skolēni cenšas
noteikumus apiet.
• Slodze skolotājam - jāuzmana, lai
ierobežojumi tiktu ievēroti. Šī pieeja
prasa vairāk darba, bet, manuprāt, tieši
ierobežojumi māca digitālo pratību, kas
dzīvē būs nepieciešama daudz vairāk par
absolūtu “ne”.
Atļaut: brīvība ar risku
Ir arī skolas, kas izvēlas ļaut telefonus
bez nopietniem ierobežojumiem,
paļaujoties uz skolēnu briedumu un
mācīšanās motivāciju.
Plusi:
• Telefoni kļūst par dabisku mācību
instrumentu.
• Skolēni jūtas uzticēti un atbildīgi.
• Ērti operatīvi mācību brīžos
(kalkulators, tulks, fotofiksācija).
Mīnusi:
• Liels uzmanības novēršanas risks.
• Sociālie tīkli, spēles, video - pārāk
spēcīgs kārdinājums.
• Nevieni noteikumi nestrādā, ja nav
disciplīnas.
Šī pieeja var strādāt vecākajās klasēs vai
ļoti disciplinētās vidēs, bet lielākoties tā
ir riskanta.



Secinājums: Modernā pasaule neļauj
mums noslēpties no tehnoloģijām,
tāpēc pilnīgs aizliegums ir tikai īslaicīga
un neefektīva metode. Atļauja bez
robežām - pārāk optimistiska. Optimālā
izvēle ir saprātīgi ierobežojumi, kur
telefoni tiek izmantoti kā instruments,
nevis izklaides ierocis.
Skolas uzdevums nav izslēgt
tehnoloģijas, bet iemācīt dzīvot ar tām
gudri. Un tajā brīdī, kad skolēns pats
izvēlas nolikt telefonu malā, lai mācītos
- tad mēs zinām, ka esam uz pareizā
ceļa.
/MistersX/

Foto: Mr.x



Liepāja 2027” starptautiskā jauniešu
apmācību un mentoringa programma

Kristians Bubļausks un Ričards Kubuliņš
šajā mācību gadā iesaistījušies „Liepāja
2027” starptautiskajā jauniešu
apmācību un mentoringa programmā,
kas paredzēta jauniešiem no Liepājas,
Dienvidkurzemes un Kuldīgas
novadiem. Programmas mērķis ir sniegt
praktisku pieredzi kultūras pasākumu
veidošanā, kā arī attīstīt radošās un
organizatoriskās prasmes, strādājot
kopā ar profesionāliem mentoriem.
Projekta ietvaros jaunieši jau
piedalījušies vairākās izzinošās
aktivitātēs. Notikušas ekskursijas pa
Liepājas, Aizputes un Kuldīgas
kultūrvietām, kur dalībnieki iepazinuši
kultūras iestāžu darbību, vietējos
projektus un dažādus pasākumu
organizēšanas principus. Šīs vizītes
sniegušas plašāku priekšstatu par
kultūras vidi reģionā un tās
daudzveidīgajām iespējām. Svarīga
programmas daļa ir arī starptautiskā
sadarbība. Šobrīd jau notikusi tikšanās
ar Tartu jauniešiem no Igaunijas, kas
ļāvusi salīdzināt pieredzi, dalīties idejās
un kopīgi izzināt kultūras procesu
atšķirības un līdzības abās valstīs.
Programmas turpmākajā norisē
paredzētas papildu apmācības,
hakatoni un radošas darbnīcas, kuru
laikā jaunieši varēs izstrādāt arī savas
pasākumu idejas.

 Projekta noslēgumā dalībniekiem
būs iespēja pievienoties Eiropas
Kultūras galvaspilsētas Jauniešu
klubam un turpināt aktīvu iesaisti
kultūras dzīvē arī pēc programmas
pabeigšanas.
/Kristians Bubļausks

Foto: Liepāja2027



Jauniešu diena Nīcā - iedvesma, kustība 
un mūzika

21.novembrī Nīcā norisinājās Jauniešu
diena, kurā pulcējās jaunieši no
dažādām Dienvidkurzemes skolām.
Pasākuma sākumā ar uzrunām uzstājās
pašvaldības pārstāvji, uzsverot jauniešu
nozīmi sabiedrībā un novēlot aktīvu,
iedvesmojošu dienu.
Pēc oficiālās atklāšanas sekoja trīs
lekcijas. Renārs Dzintars stāstīja par
videospēlēm, skaidrojot, kā šī joma
darbojas un kādas iespējas tā piedāvā
jauniešiem. Niklāvs Mičulis dalījās
pieredzē par video veidošanu, savukārt
Sabīne Čirksa runāja par sportu un
mentālās veselības nozīmi jauniešu
ikdienā.
Pēc lekcijām dalībnieki aktīvi iesaistījās
kustībā, dejojot četras Zumba dejas.
Tālāk norisinājās dažādas aktivitāšu
stacijas, pēc kurām bija pusdienas un
brīvais laiks līdz pulkstens 18:30. Vakara
daļā izskanēja pateicības vārdi - katrai
skolai tika izteikta pateicība par dalību
pasākumā. Kādam no jauniešiem tika
dots mikrofons, lai pastāstītu, kas
viņam šajā dienā patika visvairāk. Pēc
tam sekoja brīvais laiks, kura laikā
jaunieši spēlēja “mēmo šovu” un varēja
doties arī dejot.
Pasākuma noslēgumā notika īpašs
koncerts - uzstājās reperis Ozols, radot
jaudīgu un emocionālu noslēgumu
Jauniešu dienai.
Jauniešu diena Nīcā bija piepildīta 

ar izglītojošām lekcijām, kustību,
sarunām un pozitīvām emocijām,
sniedzot jauniešiem gan iedvesmu,
gan iespēju labi pavadīt laiku kopā.
/Nellija Siksna/

Foto: Dienvidkurzemes izglītība



Intervija ar Mārci Gailīti

Kā tu raksturotu savu laiku Priekules
Vidusskolā?
“Mans laiks Priekules Vidusskolā bija
ļoti jauks. Gan skolā, gan ārpus tās es
satiku savus labākos draugus, ar
kuriem pavadīju daudz laika.”
Kurš skolotājs tevi iedvesmoja
visvairāk?
“Visvairāk mani iedvesmoja skolotāja
Rima Rieksta, jo viņas stundas bija
visinteresantākās ne tikai man, bet visai
klasei. Tajās ieguvām jaunas zināšanas
gan mācībās, gan dzīvē.”
Kas no Priekules tev pietrūkst
visvairāk?
“Visvairāk man pietrūkst mana vecā
klase.”
Vai ar vecajiem klasesbiedriem vēl
sazinies?
“Protams, ar dažiem klasesbiedriem
sazināmies pat ikdienā.” Kā tu juties
pēdējās dienās Priekules Vidusskolā?
“Jutos gan priecīgs, jo varēju uzsākt kaut
ko jaunu, gan bēdīgs, jo bija jāatvadās
no vecās klases un mīļajiem
skolotājiem.”
Vai ir kaut kas tāds, ko gribēji izdarīt,
bet nepaspēji Priekules Vidusskolā?
“Jā, es būtu vēlējies piedalīties vairākos
projektos un aktīvāk iesaistīties skolas
aktivitātēs.”

Tavs novēlējums Priekules
Vidusskolas skolēniem:
Novēlu visiem audzēkņiem,
skolotājiem un pārējiem skolas
darbiniekiem izturību, saticību un
panākumus arī turpmāk.
Paldies Mārcim un veiksmi
turpmākajos darbos!
/Emīlija Gailīte/



Konkurss "Liepājai 400", Olimpiādes

25. novembrī Liepājas Okupācijas
muzejā mūsu skolas 9. un 12. klašu
komanda piedalījās vēsturiski
patriotiskajā konkursā „Liepājai
400”. Konkursu rīkoja Latviešu
strēlnieku apvienības Liepājas
nodaļa projekta „Kad vēji
nenorimst” ietvaros.
Konkursa dalībniekiem bija jāatbild
uz jautājumiem par Liepājas
vēsturi no 17. gadsimta, pilsētas
ielu nosaukumiem un kultūras
dzīvi. Mūsu komanda uzrādīja
lielisku sniegumu, iegūstot
godalgoto 3. vietu. Balvā tika
saņemta ekskursija uz kādu no
vēsturiski militārajiem objektiem
Latvijā.
Savukārt 27. novembrī un 5.
decembrī mūsu skolā attālināti
norisinājās valsts 2. kārtas
Bioloģijas un Vēstures olimpiādes.
Tā kā olimpiādes notika visā
Latvijā, to oficiālie rezultāti vēl nav
zināmi, toties ceram par tiem
pastāstīt nākamajā numurā.
/Kristofers Ansis Pāvils/

Foto: Latviešu strēlnieku
apvienībasLiepājas nodaļa



Mīļie skolotāji, skolēni un visi, kas šo lasa!
Ziemassvētki ir laiks, kad apstājamies ikdienas skrējienā,
atskatāmies uz paveikto un ar siltām domām raugāmies
nākotnē. Šis ir brīdis, kad īpaši svarīgi kļūst vienkārši vārdi -
paldies, kopā un cerība. Skolas avīzes komanda “Solution” vēlas
no sirds pateikt paldies ikvienam skolotājam par pacietību,
ieguldīto darbu un iedvesmu, ko sniedzat ik dienu, palīdzot
skolēniem augt ne tikai zināšanās, bet arī kā personībām. Tāpat
paldies skolēniem par zinātkāri, radošumu, drosmi un vēlmi
iesaistīties skolas dzīvē - tieši jūs piešķirat skolai dzīvību un
krāsas.
Ziemassvētku laikā novēlam ikvienam mieru, siltumu un gaišas
domas. Lai šie svētki ir piepildīti ar ģimenes tuvumu, patiesām
sarunām, smiekliem un sajūtu, ka esam viens otram svarīgi. Lai
Adventes un Ziemassvētku gaisma ienes sirdīs cerību un ticību
labajam.
Jaunajā gadā vēlam spēku jauniem mērķiem, neatlaidību
izaicinājumu pārvarēšanā un drosmi ticēt sev. Lai 2026. gads
nes jaunus panākumus, radošas idejas, labu veselību un daudz
iemeslu smaidīt. Lai skola arī turpmāk ir vieta, kur aug sapņi,
dzimst idejas un veidojas draudzības.
Priecīgus Ziemassvētkus un laimīgu Jauno gadu!
Ar sirsnīgiem sveicieniem –
Skolas avīzes komanda “Solution”
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